
NLC Seurakysely 2020

Minit, alle 13-vuotiaat harrastajat

 Kyselyn toteutusajankohta: elo-syyskuu 2020
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Meidän joukkueen valmentajat ovat
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Oletko ollut mukana kilpailuissa?
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Kilpailut ovat mielestäni
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Ryhmämme henki / fiilis on
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Meidän joukkueella on harjoituksia
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Meidän joukkueella on kilpailuja
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